

中润社区开展未成年人社会实践活动

小手拉大手，共筑安全社区



**本报讯(记者 张九龙
通讯员 于哈)** 春节来临之际,为增强社区居民群众、学生家长及学生们消防安全意识,杜绝因燃放烟花爆竹、电动车乱停乱放等引发的安全隐患,让居民度过一个平安祥和的春节,2月3日上午,姚家街道中润世纪城社区居委会联合山师二附中小学部2016级10班,开展“小手拉大手,共筑安全社区”活动。活动期间,共发放《致市民朋友的一封信》300余封、劝导电动车乱停乱放百余次,为社区营造出祥和、平安的节日氛围。

虽然寒风凛冽,活动期间,在路口处、站台旁、超市门外,都有安全小志愿者的身影。他们现场向市民发放《致市民朋友的一封信》,鼓励市民不购买、不燃放鞭炮,以挂灯笼、贴春联等传统方式过年。这一举



动引起许多市民群众的关注,他们纷纷停下脚步,认真聆听安全小志愿者们的宣传,并表示过年一定不放鞭炮。

中润世纪城社区始终紧绷

安全弦,安全宣传不放松,辖区内随处可见悬挂着禁燃、禁售烟花爆竹的相关条幅,力争全方位、多层次提升居民安全意识。

华阳社区积极做好“禁燃”工作 巡查重点位置,开展便民兑换



**本报讯(记者 张九龙
通讯员 赵全喜)** 为进一步贯彻落实《济南市禁止燃放烟花爆竹的规定》和历下区委区政府禁放烟花爆竹的规定,接姚家街道党工委、办事处的通知,华阳社区立刻行动起来,在

换届工作的百忙之中抽出时间,开展主题宣传和安全巡查活动。

华阳社区积极组织社区工作人员深入辖区沿街商户、小区广场、单元楼道等重点位置,对禁放烟花爆竹进行广泛巡

查、排查工作。社区还专门设置了兑换点,让居民在家门口就可以用烟花爆竹兑换生活用品,方便了居民同时,也动员大家积极为济南的蓝天白云贡献自己的一份力量,创建无烟、安静、和谐的社区。

解放东路社区开展“禁燃”宣传

维护公共安全 共同爱护泉城



**本报讯(记者 张九
龙 通讯员 王宇)** 按照上级统一部署,近日,姚家街道解放东路社区工作人员认真积极地投入到禁止燃放烟花爆竹宣传工作中。工作人员分头行动,向沿街的门头房业主和路人

发放《致广大市民的一封信》。

解放东路社区工作人员表示,将继续通过实际行动,为维护公共安全,消除事故隐患,倡导社区居民爱护泉城、呵护泉城,献出自己的一份力量。

市检查组专项督导 森林防火工作



2月5日上午,济南市森林防火督导检查组对姚家街道森林防火工作进行督导检查。督导组一行先后检查了防火设备的维护与储备、各项规章制度、队员的生活情况,对姚家街

道森林防火工作给予充分肯定,并对下一步的森林防火工作提出了建议与意见。

**(本报记者 张九龙
通讯员 翁兆文 摄影报道)**

签署庄严承诺 带头禁放鞭炮



近日,姚家街道现代逸城社区借换届选举大会的机会,向居民代表广泛发放禁放鞭炮倡议书,号召居民代表带头禁放鞭炮,保证泉城

蓝行动在社区掀起“禁放”活动高潮。

**(本报记者 张九龙
通讯员 王振波 摄影报道)**